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WOCHENANGEBOT
GÜLTIG VOM 21.10. BIS 27.10.2024

Der ursprünglich aus Italien stammende Kürbis Violina 
begeistert mit seinem nussigen Geschmack und 

festen Fruchtfleisch. Nicht nur sein Name, sondern auch 
seine Form, erinnern an eine Violine. Diese leicht 

gerippte Butternut-Sorte ist äußerst vielseitig in 
der Küche einsetzbar – von Suppen bis 

hin zu Ofengerichten.

KÜRBISSAISON

Der geschmackvolle
Soloauftritt

Lust auf noch 
mehr Kürbis? 
Weitere Artikel 
im Beileger.

TK DIM SUM EDAMAME – TOFU
3 kg / Karton
Bon Pastaio | Deutschland

Art.-Nr.: 51696

Die kleinen asiatischen Teigtaschen sind gefüllt 
mit Edamame und einem Hauch Wasabi – komplett 
vegan und bereits vorgegart.

Einfach kurz dämpfen, in Sauce erhitzen oder 
frittieren und schon verwöhnen sie den Gaumen 
berühren die Herzen der Gäste. Die Dim Sum 
eignen sich hervorragend zum Teilen und werden 
traditionell mit einer Kanne Tee verzehrt.

KLEINE KÖSTLICHKEITEN, DIE DAS HERZ BERÜHREN

KÜRBIS VIOLINA
2 x ca. 3,5 kg / Kiste
Zerbinati | Italien

Art.-Nr.: 51981
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Art.-Nr.: 15096Art.-Nr.: 24293 Art.-Nr.: 8156

41237 Zungenstück Chuck Roll, 
vom Angus, 200 Tage grain fed ca. 10 kg / Stück Stockyard

Australien

3592 Falsches Filet vom Rind 1,5 kg / Stück 
2 Stück / Beutel Deutschland

24293 Kalbstafelspitz, hell, einzeln vakuumiert ca. 1 kg / Stück Bahlmann 
Deutschland

8262 Hähnchenbrust Doppelfilets, 
ohne Haut, vakuumiert ca. 2,5 kg / Beutel Deutschland

8156 Perlhuhnbrust, mit Flügel 150 – 180 g / Stück 
4 Stück / Beutel

Savel 
Frankreich

48653 Rehrücken, mit Knochen ca. 1,5 kg + / Stück Polen

15096 TK Fasanenbrustfilet, ohne Haut 1 kg / Beutel Großbritannien

30475 TK Rinderbacken 5 kg / Stück  
2 Stück / Beutel Großbritannien

R express – food. service. quality.

DIESE FUNKTION NENNEN WIR

SCAN TO 
WARENKORB
QR-CODE SCANNEN UND 
EFFIZIENT EINKAUFEN

Jetzt 
downloaden  
und loslegen!

Einfach die neue 
        Shop App nutzen:
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12285
Elsässer Saiblinge, 
mit Kopf, ausgenommen, Zucht
salvelinus alpinus

1 – 2 kg / Stück Deutschland

10076 Räucheraal, Zucht
anguilla anguilla 0,5 – 1 kg / Stück Deutschland

10075 Steinbuttfilet, mit Haut, Zucht
psetta maxima

200 – 300 g / Stück
4 kg / Kiste Spanien

40134
MSC Schellfischfilet,  
mit Haut, geschuppt
melanogrammus aeglefinus

200 – 400 g / Stück
5 kg / Kiste Nordostatlantik

25750
TK Black Tiger Garnelen, 
geschält, mit Schwanzsegment, 20 % Glasur
penaeus monodon

8 – 12er
1 kg / Beutel Bangladesch

13099 TK Doradenfilet, mit Haut, 20 % Glasur, IQF
sparus aurata

150 – 220 g
5 kg / Karton Türkei

Art.-Nr.: 12285 Art.-Nr.: 10076 Art.-Nr.: 10075
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Art.-Nr. 	            Artikelbezeichnung                                      Kalibrierung / Inhalt	             Herkunft
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51257
TK Tu-Nah,  
pflanzliche Thunfisch-Alternative

1 kg / Beutel BettaF!sh
Deutschland

19543 TK Holzofen-Baguette „Grano Nature“ 380 g / Stück
18 Stück / Karton Deutschland

51563 TK Beyond Meat Hack,  
Hackfleisch-Alternative

250 g / Packung
16 Packungen / Karton

Beyond Meat
Niederlande

Art.-Nr.: 51257 Art.-Nr.: 19543 Art.-Nr.: 51563

MSC-C-52800



Art.-Nr.: 45623

Art.-Nr. 	            Artikelbezeichnung                                      Kalibrierung / Inhalt	             Herkunft
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7881 Lila Karotten „Deep Purple“ 5 kg / Karton Frankreich

15155 Spargelchicoree Puntarella ca. 10 kg / Kiste Italien

1026 Grünkohl 5 kg / Kiste Deutschland

6988 Kaki 20 Stück / Kiste Spanien

13197 Mango Kent, Flugware 8 – 12 Stück / Karton
6 kg / Karton Peru

45623 Avocado Hass, Ready to Eat 8 Stück / Karton
2 kg / Karton

Montosa
Peru

Art.-Nr.: 6988Art.-Nr.: 7881

Art.-Nr. 	            Artikelbezeichnung                                      Kalibrierung / Inhalt	             Herkunft
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48816 Kürbiswürfel, 
vom Muskatkürbis

10 x 10 mm
1 kg / Beutel Niederlande

53226 Kürbis, Sorte Delica 5 – 8 Stück / Kiste
ca. 8 kg / Kiste

Zerbinati
Italien

52440 Kürbis, Sorte Hokkaido 5 kg / Karton Deutschland

Art.-Nr.: 48816 Art.-Nr.: 53226 Art.-Nr.: 52440

Kürbis macht den Herbst
R express – food. service. quality.

Ab 
Dienstag 

verfügbar
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Art.-Nr. 	            Artikelbezeichnung                                      Kalibrierung / Inhalt	             Herkunft

Art.-Nr.: 48179Art.-Nr.: 20641 Art.-Nr.: 48295

20641
Délice Weichkäse, 
Kräuter & Knoblauch, 72 % F. i. Tr.

200 g / Stück Lincet
Frankreich

66 Camembert, 
Rohmilch, aus der Normandie 250 g / Stück Réo

Frankreich

32093 Ravioli, mit Hirschfüllung 3 kg / Karton La Pastaia 
Deutschland

10940 Ingwersirup 500 ml / Flasche Deutschland

9954 Walnüsse, schwarz 420 g / Glas Deutschland

4057 Kürbiskerne 1 kg / Beutel Österreich

7084 Getrocknete Feigenspezialität  250 g / Packung Italien 

48295 TK Macarons, 4 Sorten
Schokolade, Vanille, Pistazie und Himbeere 4 x 16 g / Schale Caffet

Frankreich

48179 TK Bio Brownies, 
mit Walnüssen

70 g / Stück 
12 Stück / Karton

Rose & Vanilla
Niederlände
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DE-ÖKO-001

GANS
WILD

Das große 
GEFLÜGELSORTIMENT 
in bester Qualität

Jetzt die 
WILDEN ZEITEN 

von R express erleben
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Warenverfügbarkeit solange der Vorrat reicht. Unsere Preise sind ohne Umsatzsteuer und nur in Deutschland gültig. Unser Angebot richtet sich nur an gewerbliche 
oder geschäftliche Abnehmer / Großkunden, nicht an Endverbraucher / Privatkunden. Die Grundpreisangabe entfällt daher. Export zzgl. Frachtkosten. Druckfehler 
vorbehalten. Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

RUNGIS express GmbH
Am Hambuch 2 | D-53340 Meckenheim

Tel.: +49 2225 883-0 	 info@r-express.com 
Fax: +49 2225 883-190	 www.r-express.com

R express – food. service. quality.

GANZ. NAH. DRAN.

PREISE NUR ONLINE GÜLTIG – JETZT GLEICH HIER BESTELLEN

1889 Nordseekrabben, gekocht, handgepult
crangon crangon 500 g / MAP-Schale Niederlande

22362 Entrecôte, Center Cut BMS 6 – 7 ca. 3,5 kg / Stück Mollendo 
Chile

8137 Bio Ahornsirup 500 ml / Flasche Kanada

51410 Süßkartoffel, orange 300 – 400 g / Stück 
6 kg / Kiste Ägypten

23681 Morbier, aus Rohmilch,  50 % F. i. Tr.    ca. 1,8 kg / Stück Frankreich

Art.-Nr.: 8137

Art.-Nr. 	            Artikelbezeichnung                                      Kalibrierung / Inhalt	             Herkunft
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DE-ÖKO-001

Art.-Nr.: 1889

JAHRESKALENDER 
 IST DA!

 DEIN R EXPRESS-

Du hast dieses Jahr die Wahl: 
CLASSIC ODER 
LIMITED EDITION LIMITED

EDITION

CLASSICEDITION


